

### 为了1元车钱 乘客司机吵了1小时 的哥的姐 外地客上车时 别忘提醒燃油 附加费

□快报讯(记者 钟晓敏)昨天,一名外地游客,与南京的哥较上了劲,双方为一元钱,竟僵持了一个小时!双方还互相指责,游客说的哥乱收费,的哥说游客不讲理。

昨天上午9点,一名游客到达莫愁湖公园门口后,怎么都不肯下出租车。“你们大家评评理,计价器上明明显示11块钱,凭什么要我给你12块钱?”游客振振有辞。司机告诉他,另外1元钱,是加收的燃油附加费。可游客还是不买账,他责怪司机,在他上车的时候,并没有提醒他。

“我指给你看过了。”司机说,上车的时候,他已经提醒过游客注意车上的提示。“你到底有没有提醒?有没有?”游客更加恼火,说司机在狡辩。

最后,双方僵持不下,只好拨打了110。在民警的再三解释下,游客才答应付给司机12元钱。不过,司机已经在此事上耗费了近1个小时。民警也借此机会,提醒广大司机,对于人生地不熟的外地游客,要多一份热心提示,提早把事情说明白,才是与人方便也让自己省心的待客之道。

# 扑通扑通

## 姑娘跳湖小伙救 原是情侣闹别扭



好心市民准备用鱼竿施救。



好心市民用鱼竿拽落水女孩

昨天,南京火车站前玄武湖发生一幕悲剧。一名年轻女子跳湖轻生,跟在后面的小伙也跳进湖中,在众人的帮助下将女孩救起,等女孩醒来后,搀着女孩消失在人群中。



落水女孩被救起



小伙帮女孩吐水



女孩、小伙偷偷走开

昨天上午7点左右,南京市民卜先生从黄山归来,下火车后,他来到火车站站前广场欣赏玄武湖边的风景。这时,突然,一个人影从他眼前闪过,接着,听到“嘭”的一声,湖水溅起了浪花。还没等他反应过来,又一阵脚步声传来,一名男子又从他眼前跳下了湖。他定睛一看,先下湖的是一名女孩,大约20多岁,男子跟女孩年纪相仿。男子拼命拉住女孩,往湖边划,看上去,男子水性并不好。

这时,得知情况的路人纷纷围来。湖边正好有两名市民在钓鱼,其中一名中年男子飞快地拿了鱼竿跑过来,将鱼竿递向水中。跳湖的男子顺着鱼竿慢慢往湖边靠。他先将女孩托向岸边,岸边的人们赶紧将女孩往上拽,拽完女孩,又拽男子。不到两分钟,两人都上了岸。

上岸后,男子将女孩的头部托起,将她口鼻里呛的水逼出。两人一言不发,一两分钟过后,女孩已能站立,这时,有围观市民拿起手机准备报警,但眨眼间,两人一起消失在人群中。卜先生听到周围有人议论,“两人像赛跑一样”。人们猜测,两人估计是情侣,可能闹了别扭。(图片由卜先生提供 卜先生报料奖100元) 快报记者 许小红

# 华夏权威男科专家会诊

★中国性学会定点机构 ★无假日医院 ★南京医保定点医院 ★北京益民堂中医研究院泌尿临床基地

## 8大领先技术全面呵护男性健康

- ◆无创恒频前列腺治疗系统
- ◆特异性基因免疫技术
- ◆新一代前列腺腔内导融技术
- ◆HW生物治疗系统
- ◆无创前列腺电气化切除系统
- ◆美国UVIOV生物超导微创技术
- ◆韩式包皮、包茎环切术
- ◆美国ZD电场系统

### 治疗病毒疣新突破

作为权威医学研究机构南京华夏疑难病研究中心南京华夏专业男科会同中国医学科学院皮肤病研究所、上海医科大学、中国性学会、中山医学研究院皮肤病中心等十余个医学科研机构的20余位专家,研究成功病毒疣的治疗方法——黑光疣体免疫接种疗法。该疗法自2003年11月在南京华夏疑难病研究中心华夏病毒疣门诊用于临床以来,接受治疗的患者已达3万余例,疗效显著,无一复发。

### 黑光病毒疾病免疫接种疗法与病毒基因重组技术相结合让您无忧生活

治疗病毒疣难道真的就没有办法了吗?病毒疣易复发这一困扰医学界的难题,如今已有一种新的治疗方法——基因细胞黑光疣体免疫接种疗法所攻克。该疗法何以有如此显著的“除病毒”效果呢?南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院男科在临床上研究:终于发现了病毒疣的病原体,并针对该病原体成功研究出特异性抗病毒基因,该疗法是在体外刺激受抑制的免疫细胞功能,使两者充分接触认识,从而产生有效的抗病毒免疫,将激活病毒感染细胞的免疫细胞应用于感染部位,利用活细胞的活动能力,识别吞噬杀伤全部的病毒,以达到治疗目的。基因细胞黑光病毒免疫接种疗法具体的治疗过程:先是取样、分离取免疫细胞,在二氧化碳培养箱培养,经过离心基因工程技术、细胞工程技术加入经过冷冻灭活组织工程技术处理的病毒体,获得致敏、激活的治疗细胞和细胞因子,回注到病灶部位及周围病变组织和皮下组织,消灭病毒疣在深层组织的各种病毒。因该疗法效果独特,针对性强,特别对复发性顽固性病毒疣只需基因细胞黑光疣体免疫接种疗法8小时后病毒逐渐失去活力,激发自身免疫,增强抵抗能力,短期使疣体自然枯萎脱落,彻底清除体内血液病毒;提高免疫力,软化疣蒂根,皮肤光滑如初,解决了顽疾反复难愈的难题。从而达到治好病毒疣的目的。

### 前列腺久治不愈的原因

目前,治疗前列腺疾病的疗法很多,但由于前列腺的位置隐蔽,特别是前列腺表面有一层包膜,使药物难以透过包膜而进入腺体,严重影响药物的治疗效果。手术治疗痛苦大,危险性高,而且有

些患者由于种种原因不能接受手术治疗。到底什么原因造成前列腺疾病久治不愈呢?

一是诊断不明确,一般前列腺疾病有多种致病原因,致病菌也不止一种,一般有多种致病菌并存,有些医生只诊断有前列腺疾病,不进行病原学检查就开始治疗,存在很大的盲目性。

二是用药不准确,药物配伍不合理或用药不当,给药方式不合理。不能及时、有效杀灭致病菌,大量使用抗菌素,使致病菌有了耐药性,一些化学药物虽有一定疗效但副作用较多,且需长期服用,一旦停用就复发。前列腺炎就不会治愈。

三是盲目就医,目前医疗市场是鱼龙混杂,某些医疗机构过分夸大其规模、功效,误导患者,采用的治疗方法不当。不仅不能治愈前列腺疾病,而且会对前列腺腺体细胞造成损伤,甚至会造成终身遗憾。

### 前列腺久拖不治的危害

因为前列腺的开口在尿道,故其第一个并发症就是可以继发尿道感染,造成尿道炎,出现尿频、尿痛、尿道口灼热、红肿等,前列腺又与精囊腺相通,故又可继发精囊腺炎,出现血精,进一步又可继发输精管炎、附睾炎、睾丸炎,出现小腹两侧疼痛,睾丸坠胀疼痛,阴囊潮湿等,另外前列腺炎还可波及周围组织,引起相应组织炎症,出现腰痛,会阴部坠胀、疼痛等,若长期不治,可造成前列腺增生(肥大),甚至造成前列腺癌的发生。

前列腺疾病症状自测:1.尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴沥、尿等待、尿分叉;2.尿道口灼痛、尿道口红肿;3.会阴胀痛,下腹部坠痛、酸胀不适、阴囊湿冷;4.阳痿、早泄、勃起障碍和射精痛等;5.曾有泌尿系统感染史或衣原体、支原体感染;6.尿道“滴白”,早晨起床,大小便后,尿道口有乳白色黏液;7.神经衰弱、疲乏无力、失眠、健忘、多梦、烦躁;8.大便时,直肠和肛门周围痛;9.出现血精,精液呈现淡红色或灰黄色;10.精液不液化或液化不良,精子活力和成活率低下,死精,精子畸形。

### HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗系统治疗急性慢性前列腺炎的全新突破

南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院门诊泌尿诊疗中心引进HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗系统,加快慢性前列腺炎的治疗过程。

长期慢性前列腺炎患者或久治不愈的患者,前列腺体细胞损伤严重,性功能减弱或消失,腺管因肿胀而闭塞,感染病原体因长期不规范用药而产生了耐药性,这些都是我们在治疗中心必须解决的问题。我院引进的HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗系统,在前列腺部位形成一种有特殊治疗作用的生物治疗场。

其治疗特点:1.快速修复受损的前列腺细胞、恢复前列腺各项功能,从而达到快速恢复、增强性功能的目的;2.改善前列腺的血液循环,迅速消除前列腺体的炎性肿胀,扩张前列腺腺管,提高药物的渗透度和利用率;3.加速致病菌的分子间运动,改善其分子结构,增强致病菌对药物的敏感程度,使本来已经耐药的致病菌变得对药物非常敏感,加快彻底杀灭致病菌的时间,从而达到治疗前列腺疾病的目的。

### 包皮过长危害大

男性阴茎包皮过长,极易在包皮内侧与冠状沟形成包皮垢,后者是由皮脂腺分泌物,皮肤脱落屑和残留尿液形成的,同时冠状沟处的温度和湿度特别适应各类病菌生长。一旦有不洁性交史,各种泌尿性疾病的病原菌在包皮的遮盖和保护下,便在冠状沟和尿道口处增生繁殖。其危害可造成阳痿、早泄、前列腺炎、包皮龟头炎、或发生嵌顿引起糜烂、坏死。长期包皮垢积聚是阴茎癌、尿道炎、泌尿道感染性疾病的致病因素。而且危害患者配偶,最易使配偶患宫颈癌。因而包皮过长患者应早日做一次性包皮过长、包茎环切术。选择一次,健康一生!

苏证广证字 2005 第 229 号

## 大型会诊活动

本院特邀北京、上海著名男科专家邵主任、许主任于10月1日-10月31日来宁为前列腺炎(增生、肥大)、各种尿道炎、支原体、衣原体、功能障碍、不育症、包皮包茎、各种生殖系统感染及病毒疣、疱疹等男性病患者举行大型会诊活动,活动期间:免检查费、特诊费、前列腺液检验费。特殊化验费优惠50%、高端设备治疗费优惠50%。

南京华夏专业男科  
南京华夏疑难病研究中心

地址:南京市红山路175号-1,市内乘22、66、24、40、74、93路,玉葛线均到红山森林动物园东大门下即到。  
Http://www.Huaxia-hosp.com 节假日不休

专家热线:025-85423050